
ХРОМИРОВАННЫЕ
СМЕСИТЕЛИ И АКСЕССУАРЫ

Для сохранения блеска и качества хромированного 
покрытия рекомендуется тщательный и регулярный уход.
Смесители рекомендуется мыть и вытирать насухо после 
каждого использования мягкой хлопчатобумажной 
тканью.
Это предотвратит отложение известкового налета, 
присутствующего в воде, а также остатков мыла на 
хромированном покрытии. Это позволит избежать 
образования затвердевших пятен и/или коррозии, в 
зависимости от химических веществ, содержащихся в 
воде и прочих продуктах.
Обратите особое внимание на углы, стыки и прочие 
места, где обычно скапливаются вода и чистящие 
средства.
Во время этой процедуры обязательно используйте 
чистую ткань, не содержащую абразивных частиц, в том 
числе частиц пыли, которые могут случайно поцарапать 
ваш смеситель.
При необходимости смочите тряпку водой, в этом случае 
можно использовать одну тряпку для очистки и другую 
для протирки.
Для ежедневной очистки желательно использовать воду 
или мыльный раствор.
При наличии остаточных известковых отложений можно 
периодически использовать деликатные средства только 
на основе лимонной кислоты, нанося их на тряпку (не 
непосредственно на смесители или детали). Необходимо 
быстро удалять все остатки средств путем тщательного 
ополаскивания и сушки.
ИЗБЕГАЙТЕ использования моющих средств, 
содержащих абразивы или спирт, продуктов на основе 
растворителей или кислот, или содержащих 
отбеливатель средств для удаления накипи, а также 
средств для удаления накипи с содержанием бытового 
уксуса и моющих средств на основе уксусной кислоты.
НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ абразивные пены, спреи, грубые 
губки, щетки или салфетки из микрофибры (особенно 
если они не новые).

Чистка и обслуживание
Советы и рекомендации для 
корректной очистки изделия

СМЕСИТЕЛИ И АКСЕССУАРЫ
С ЦВЕТНЫМ ПОКРЫТИЕМ

Смесители с цветной отделкой, как с гальваническим 
покрытием, так и с краской, более чувствительны, чем 
хромированные смесители. Правильная и регулярная 
очистка продукта необходима для сохранения его цвета 
и отделки.
Смесители рекомендуется мыть и вытирать насухо 
после каждого использования мягкой хлопчатобумажной 
тканью. Это предотвратит отложение известкового 
налета, присутствующего в воде, а также остатков мыла 
на покрытии.
Постоянная и своевременная чистка позволит избежать 
затвердевания пятен, которые в дальнейшем будет 
сложнее удалить без специальных средств.
Обратите особое внимание на углы, стыки и прочие 
места, где обычно скапливаются вода и чистящие 
средства.
Во время этой процедуры обязательно используйте 
чистую ткань, не содержащую абразивных частиц, в том 
числе частиц пыли, которые могут случайно поцарапать 
ваш смеситель.
При необходимости смочите тряпку водой, в этом случае 
можно использовать одну тряпку для очистки и другую 
для протирки.
Для ежедневной очистки желательно использовать воду 
или мыльный раствор.
При наличии остаточных известковых отложений можно 
периодически использовать деликатные средства только 
на основе лимонной кислоты, нанося их на тряпку (не 
непосредственно на смесители или детали). 
Необходимо быстро удалять все остатки средств путем 
тщательного ополаскивания и сушки.
ИЗБЕГАЙТЕ использования моющих средств, 
содержащих абразивы или спирт, продуктов на основе 
растворителей или кислот, или содержащих 
отбеливатель средств для удаления накипи, а также 
средств для удаления накипи с содержанием бытового 
уксуса и моющих средств на основе уксусной кислоты.
НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ абразивные пены, спреи, грубые 
губки, щетки или салфетки из микрофибры (особенно 
если они не новые).

ДУШЕВЫЕ ГОЛОВЫ И ЛЕЙКИ

Информацию об очистке по очистке леек и душевых голов 
см. в части инструкции по очистке хромированных или 
окрашенных смесителей в зависимости от приобретенного 
продукта.
ВАЖНО уделять постоянное внимание очистке форсунок
для предотвращения их засорения известковым налетом: 
помимо снижения производительности, забитые форсунки 
создают поток воды внутрь изделия, что может привести к 
его повреждению вплоть до полной поломки. Это 
происходит потому, что вода, не найдя достаточно места 
для вытекания, может создать избыточное давление на 
внутренние части изделия и повредить его швы.

www.rubinetteriemariani.it

АЭРАТОР
Аэратор на смесителе можно снять для упрощения 
очистки. Аккуратно снимите аэратор, в зависимости от 
модели, ключом или руками.
Если аэратор откручивается с трудом, используйте 
плоскогубцы, смягчив захват тканью, чтобы не поцарапать 
кран.
Мы предлагаем вам замочить аэратор в горячей воде с 
добавлением небольшого количества моющего средства: 
известковый налет растворится примерно через десять 
минут.

Если ваша модель аэратора оснащена 
силиконовыми насадками, достаточно будет 
нажать на них, слегка потирая
пальцем, пока не исчезнут все отложения 
известкового налёта.

Напоминаем также, что аэратор считается 
комплектующей для смесителя и его можно легко 
заменить в случае износа.

ДУШЕВЫЕ ГОЛОВЫ И ЛЕЙКИ С 
СИЛИКОНОВЫМИ ФОРСУНКАМИ
Чтобы очистить силиконовые форсунки, просто 
нажмите на них, слегка потирая пальцем, пока не 
исчезнут все отложения известкового налёта.
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